

5

ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Сегодня, 11 июля, спектаклем «Овод» заканчивается сезон в Саратовском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола. Театр приступит к работе после месячного отпуска. Первой премьерой нового сезона будет показана комедия Н. В. Гоголя «Ревизор»

Драматический ^{**} театр имени

К. Маркса с 14 по 26 июля, параллельно со спектаклями на стационаре, даст 13 спектаклей на сцене театра юного зрителя. В течение этого времени будут показаны спектакли «За тех, кто в море!» Лавренева, «Обыкновенный человек» Леонова, «Мужество» Березко и другие.